

# Jansen Barva na kov Rust Stop

Pro exteriér a interiér

## **Obecný popis:**

### **Typ materiálu:**

Nátěr na kov na rychleschnoucí bázi epoxy esteru

### **Aplikace:**

Jako základní a vrchní nátěr (3v1) pro železo, ocel, pozinkované povrchy, hliník, práškové barvy a tvrdé plasty. Lze použít pro kovové prvky, plochy a střechy. Lze nanášet přímo na rez, která je očištěná a neuvolňuje se.

### **Vlastnosti produktu:**

Vynikající přídržnost a antikorozi vlastnosti. Snadná aplikace, rychlá doba schnutí a dobrá mechanická odolnost. Lze aplikovat přímo na očištěnou rez, speciální aktivní aditiva rez navázají.

### **Barevné odstíny:**

bílá RAL 9016, stříbrná šedá RAL 7001, oxidová červená NCS S 4050-Y80R,  
černá RAL 9005

## **Technické informace:**

<b>Báze:</b>	Speciální epoxy ester
<b>Hustota:</b>	Cca 1480 g/cm <sup>3</sup> , záleží na odstínu
<b>Stupeň lesku:</b>	Saténový mat
<b>Tónování:</b>	Tónovatelné do max. 3% tónovacího koncentrátu
<b>Viskozita:</b>	Cca 60 – 80 sec. DIN 6 mm při 20 stupních Celsia
<b>Teplota pro aplikaci:</b>	Ideální teplota nad 5 stupňů Celsia
<b>Doba schnutí:</b>	Při 23 stupních Celsia a 60% vlhkosti Proti prachu do 20 minut

Proti doteku do 60 minut

Pro další vrstvu nechte nátěr schnout alespoň 4 hodiny

V případě potřeby lze přetírat jednosložkovými barvami po 4 hodinách

Pro přetírání dvousložkovými nebo nitro barvami nechte schnout 7 dnů

Spotřeba: Cca 6 - 7m<sup>2</sup>/l na 1 vrstvu

### **Způsob aplikace:**

#### **Příprava podkladu:**

Podklad musí být stabilní, suchý, čistý, bez prachu a mastnoty (olej, tuk, vosk).

Pokud je na povrchu rez, je potřeba ji mechanicky očistit.

Na železném a ocelovém povrchy odstraňte před aplikací okuje a špony.

V případě pozinkovaného povrchu použijte před nátěrem 10% roztok čpavkové vody a plochu omyjte. Po několika minutách se vytvoří pěna, kterou odstraňte a plochu očistěte.

V případě hliníku kompletně odstraňte zoxidovanou vrstvu. Následně do 6 hodin povrch natřete.

Před aplikací je vždy vhodné udělat zkušební nátěr.

### **Aplikace:**

Pokud Jansen Barvu na kov Rust Stop používáte jako konečný nátěr, aplikujte 2 vrstvy nátěru.

Pokud Jansen Barvu na kov Rust Stop používáte jako základní nátěr, aplikujte 1 vrstvu a následně naneste 2 vrstvy vrchního nátěru.

Pro docílení stejného odstínu je vždy vhodné mít stejná čísla šarží pro poslední vrstvu nátěru.

**Způsob aplikace:** štětec, váleček, stříkání

**Čištění nářadí:** Ředidlo, například White spirit (lakový benzín)

**Skladování:** V čistém a suchém místě bez mrazu. Pokud nádobu otevřete, důkladně ji uzavřete a krátkodobě ji otočte dnem vzhůru.

**Obsah VOC:** EU limit pro tento produkt (Cat. A/i): 500g/l VOC (2010). Tento produkt obsahuje max. 500g/l VOC.

Technické informace jsou v souladu s posledními poznatky. Tento dokument je zpracovaný z obecného pohledu. Každé místo je ale individuální, proto je možné pracovní postup přizpůsobit pro takový povrch nebo místo.

Vytvořeno 6/24.